N3 13 M TKaHM MOXHO cwunTb 3 nnaTtbs. CKONMbKO Takux
nnaTtbeB MOXHO CLUUTb U3 26 M TKaHU?
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1. {1 He mory y3HaTb, CKONbKO METPOB TKaHW NOET [ =
Ha OOHO nNnaTbe, Tak Kak 13 He genutca Ha 3 ?er
6e3 ocTtartka.

2. Ho g mory y3HaTtb, BO CKOSbKO pa3 BTOPOUW KYCOK TKaHU
bonblue nepsBoro.

3. Bo cTonbko e pa3 6onblie nnaTtbeB AOMKHO NOMy-
YNTLCA U3 BTOPOro Kycka TKaHu, YeM 13 nepBoro.

1. 3a 4 4 paboTbl XypHanuct Habpan Ha KoMMblTEpPE
38 000 3HakoB. Ckomnbko 3HakoB OH Habpan 3a 2 4 pa-
60Tbl Ha KOMMbtloTEPE?

2. Hangn 3HayeHus BbipaXeHUMN.

234 567 + 212 311 29 432 -13 111
38 194 + 655 508 458 361 — 251 759
80 214 + 919 786 1 000 000 —-7344

3. Bbluucnun ygobHbim cnocobom.
73+ 126 + 27 340 + 450 + 660 + 550
14 + 319 + 86 1240 + 1510 + 2760 + 8490
46 + 899 + 54 2312 + 4646 + 3688 + 5354

4. Mo pacnucaHuo noesn OOMKeH NpubbiTb Ha CTaHUUIO
B 20 4y 28 muH. HazoBu Bpemsi NnpubbiTna noesaa, ecnum
OH ono3gan Ha 30 MuH; 32 MUH; 1 4 32 MUH.



Bblyncnu.

466 : 2 354 :6 415:5 168 : 4
198 : 6 896 : 8 468 : 9 200:5
B kakmx crniyyasix MOXHO BbIMOMHUTb IQ
AereHne ymcen yctHo? %

CKonbKO CyTOK cogepar:
® BCE BECEHHME MecsLbl; e BCe IleTHME MecsLbl;
® BCE OCEHHMEe MecsLbl; ® BCE 3MMHME Mecsubl?

CKonbKO NeT COoCTaBnAoT:
e 3 Beka; e 9 BekoB 1 51 rog;
® 6 BEKOB; e 7 BekoB 1 100 net?

Hangn pacctosHue mexay npucTaHsMu, ecrin TPeTbo
4YacCTb 3TOr0 PacCTOSHUA KaTep MpPoLwWen 3a 3 4 Co CKo-
POCTbIO 27 KM/\.

[awa nocmoTpena B 3epkano, n eun
nokasanochb, YTO 4Yachbl, OTPaKEHHbIE
B 3epkarne, nokasblBatoT 6 4 50 MUH.
KoTopbin Yac nokasbiBatoT 4achl?

CTOoMMOCTb TPEX oaMHaKoBbIX KHUI paBHa 8 p. KakoBa
CTOMMOCTb LUECTU TaKNUX KHWUI?

1. Pewwu ypaBHeHuUs.
70 000 — ¢ =4791 18 779 + y =103 425
x — 269 458 =730 542 a+ 278 645=1 000 000

2. 3a 8 4 paboTtbl macTep MOXeT caenaTb 36 getanen.
CKonbKo geTtanen oH MOXeT caenaTb 3a 2 4 paboTbl?





